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令和元年第１回海部地区環境事務組合議会臨時会会議録 

 

 令和元年７月16日海部地区環境事務組合議会臨時会は、海部地区環境事務組

合八穂クリーンセンター２階研修室に招集された。 

 

１ 応招議員は、次のとおりである。 

    １番   伊 藤 恵 子       ２番   森 口 達 也 

    ３番   真 野 和 久       ４番   山 岡 幹 雄 

    ５番   平 野 広 行       ６番   早 川 公 二 

    ７番   山 内 隆 久       ８番   岩 本 一 三 

    ９番   下 方 繁 孝       10番   吉 田 正 昭 

    11番   井 田 晴 己 

 

２ 不応招議員は、次のとおりである。 

    なし 

 

３ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番   伊 藤 恵 子       ２番   森 口 達 也 

    ３番   真 野 和 久       ５番   平 野 広 行 

    ６番   早 川 公 二       ７番   山 内 隆 久 

    ９番   下 方 繁 孝       10番   吉 田 正 昭 

    11番   井 田 晴 己 

 

４ 欠席議員は、次のとおりである。 

    ４番   山 岡 幹 雄       ８番   岩 本 一 三 

 

５ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席したものは、次の

とおりである。 

    管理者  津島市長          日 比 一 昭 

    副管理者 愛西市長          日 永 貴 章 

    副管理者 弥富市長          安 藤 正 明 

    副管理者 あま市長          村 上 浩 司 

    副管理者 大治町長          村 上 昌 生 

    副管理者 蟹江町長          横 江 淳 一 

    副管理者代理 飛島村民生部長     平 野 美由紀 

    事務局長               山 田 善 根 
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    総務課長兼出納室長          渡 辺 和 宏 

    八穂クリーンセンター所長       八 神 正 宏 

    環境対策室長             戸 田 克 彦 

    新開センター所長兼上野センター所長  村 上 雄 二 

    八穂クリーンセンター所長代理     大 森 雅 勝 

 

６ 職務のため会議に出席したものは、次のとおりである。 

    総務課補佐兼係長兼出納室補佐兼係長  大 木 孝 介 

 

７ 会議事件は、次のとおりである。 

  日程第１       議長の選挙について 

  日程第２       議席の指定について 

  日程第３       会議録署名議員の指名について 

  日程第４       会期の決定について 

  日程第５       副議長の選挙について 

  日程第６ 議案第５号 令和元年度海部地区環境事務組合一般会計補正予

算（第１号）について 

  日程第７ 議案第６号 監査委員の選任同意について 

  日程第８       諸般の報告について 

 

８ 審議内容 

（午後 ３時００分 開会） 

○事務局長 

 それでは定刻となりましたので、本日は、大変お忙しいところ御参集くださ

いまして、まことにありがとうございます。 

 定刻となりましたので、早速進めさせていただきたいと思います。 

 最初に、この臨時会につきましては、正・副議長がともに欠けておりますの

で、議長が選出されるまで、地方自治法第107条の規定によりまして、出席議

員の中で年長議員が臨時議長の職務を行うこととなっておりますので、今回で

したら、岩本一三議員が年長議員でしたが、体調が悪いということできょう欠

席をされておりますので、２番目の年長議員の下方議員さんに臨時議長をよろ

しくお願いしたいと思います。 

 打ち合わせでは岩本議員にお願いする予定でしたが、急遽でございますが、

下方議員さん、年長議員ですので、よろしくお願いします。 

○臨時議長 

 じゃあ、失礼します。 
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 今、御紹介いただきました下方繁孝でございます。 

 議長の選挙が終わるまでの間、臨時議長の職務を務めさせていただきます。

どうか議事運営に際しまして、格別の御協力をお願いいたします。 

〔下方繁孝議員 議長席へ着席〕 

 本日の出席議員は９名でございますので、定数に達しております。 

 ただいまから、令和元年第１回海部地区環境事務組合議会臨時会を開会いた

します。 

 次に、今回統一地方選挙に伴い、津島市、あま市、大治町、蟹江町、飛島村

で議員改選が行われました。選出された議員の仮議席はただいま御着席の議席

といたします。 

 なお、欠席の届け出が出ている議員は、４番 山岡幹雄さん、８番 岩本一

三さんでございます。 

 この際、管理者から発言を求められておりますので、これを許します。 

○管理者（津島市長） 

 皆さん、こんにちは。 

 本日は、令和元年第１回の臨時議会を招集いたしましたところ、議員の皆様

には大変お忙しい中御出席を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

 本日予定をしております案件でございますが、正・副議長の選挙、そして令

和元年度海部地区環境事務組合一般会計補正予算（第１号）について、そして

監査委員の選任同意について、でございます。十分な御審議を賜りますようお

願いを申し上げ、開会の挨拶とさせていただきます。どうかよろしくお願いい

たします。以上です。 

○臨時議長 

 ありがとうございます。 

 今回、統一地方選挙後、最初の議会であり、初対面の方もございますので、

この際事務局も含めまして自己紹介をお願いしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議がないようですので、ただいまから自己紹介をお願いいたします。 

 まず、事務局からお願いいたします。 

○事務局長 

 御挨拶させていただきます。 

 ４月から事務局長となりました山田善根と申します。精いっぱい頑張ります

ので、よろしくお願いしたいと思います。 

○総務課長兼出納室長 

 総務課長兼出納室長の渡辺です。よろしくお願いします。 
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○八穂クリーンセンター所長 

 八穂クリーンセンター所長の八神と申します。よろしくお願いいたします。 

○八穂クリーンセンター所長代理 

 八穂クリーンセンター所長代理の大森です。よろしくお願いいたします。 

○環境対策室長 

 環境対策室長の戸田です。よろしくお願いいたします。 

○新開センター所長兼上野センター所長 

 新開センター兼上野センター所長の村上です。よろしくお願いいたします。 

○総務課補佐兼係長兼出納室補佐兼係長 

 総務課補佐兼係長兼出納室補佐兼係長の大木です。よろしくお願いします。 

○１番（伊藤恵子君） 

 津島市の伊藤恵子です。よろしくお願いします。 

○２番（森口達也君） 

 同じく津島市の森口です。どうぞよろしくお願いします。 

○３番（真野和久君） 

 愛西市の真野和久です。どうぞよろしくお願いします。 

○５番（平野広行君） 

 弥富市の平野です。どうぞよろしくお願いします。 

○６番（早川公二君） 

 同じく早川公二です。お願いします。 

○７番（山内隆久君） 

 あま市の山内隆久でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１０番（吉田正昭君） 

 蟹江町の吉田です。よろしくお願いいたします。 

○１１番（井田晴己君） 

 飛島村の井田です。どうぞよろしくお願いします。 

○臨時議長 

 大治町の下方です。どうぞよろしくお願いします。 

 皆さん、ありがとうございました。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してありますとおりでございます。また、

事前に配付しました資料と本日の配付資料の確認を事務局からいたさせます。

よろしくお願いします。 

○総務課長兼出納室長 

 それでは、配付させていただきました資料につきまして確認をさせていただ

きます。 

 事前配付としまして、番号なしの議員名簿、議案第５号「令和元年度海部地
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区環境事務組合一般会計補正予算（第１号）について」、議案第６号「監査委

員の選任同意について」及び経過報告です。 

 本日議席に配付しましたのは、議事日程、番号つき議員名簿、議案第６号

「監査委員の選任同意について」、組織機構、令和元年度海部地区環境事務組

合議会等日程表及び地球温暖化ニュースです。 

 お手元にお持ちでない方は、お手を挙げていただきましたら職員がお配りさ

せていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○臨時議長 

 全員お持ちであることが確認されました。 

 直ちに議事日程の順序に従い、会議を進めます。 

 なお、組合議会会議規則により、質疑は同一議員につき、同一議題について

簡潔に３回までとさせていただきます。また、質疑に当たっては、自己の意見

を述べないようよろしくお願いいたします。 

 日程第１、「議長の選挙」を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、先例により、地方自治法第118条第２項の規定によ

り、指名推選の方法によりたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選の方法といたします。 

 お諮りします。 

 被選挙人の指名の方法については、臨時議長において指名することにいたし

たいと思います。これに御異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、臨時議長において指名することに決しまし

た。 

 議長に私、大治町議会選出議員の下方繁孝でございます。 

 お諮りいたします。 

 下方繁孝を議長の当選人と定めることに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました下方繁孝が議長に

当選されました。 

 本席から会議規則第31条第２項の規定により当選の告知をいただきます。 

 この際、私のほうから御挨拶をいたしたいと思いますが、これをお許しいた

だきたいと思います。 

○議 長 

 御挨拶いたします。 
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 皆様から御推挙いただきまして、本当にありがとうございます。一言御挨拶

申し上げます。 

 ただいま海部地区環境事務組合議会の議長に御選任賜りまして厚く御礼申し

上げます。当面する組合の諸課題を含め、大変厳しい状況の中でございますが、

議員の皆様を初め、多くの皆様方の御支援、御支持をいただくと同時に、私自

身、この重責を十分に自覚いたしまして、全力で取り組んでまいりたいと思い

ます。何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 また、議会運営に関しましては、格別の御支援、御協力を賜りますようよろ

しくお願いを申し上げまして就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

 それでは日程第２、「議席の指定について」を行います。 

 今回、改選された新議員の議席の指定は、会議規則第３条の規定により、お

手元に配付してあります議席のとおりとすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、議席の指定はお手元に配付してあります議席

のとおりといたします。 

 次に、日程第３、「会議録署名議員の指名について」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第85条の規定により、本席において７番 山内

隆久さん、10番 吉田正昭さんを指名いたします。 

 次に、日程第４、「会期の決定について」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期臨時議会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議はご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 続きまして日程第５、「副議長の選挙」を行います。 

 副議長につきましても、現在欠けておりますので、今回、副議長の選挙を行

うものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、先例により、地方自治法第118条第２項の規定によ

り、指名推選の方法によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しま

した。 

 お諮りいたします。 

 被選挙人の指名の方法について、議長において指名することにいたしたいと
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思います。これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 副議長に、飛島村議会選出議員の井田晴己議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました井田晴己さんを副議長の当選人と定

めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました井田晴己さんが

副議長に当選されました。 

 井田晴己さんが議場におられますので、本席から会議規則第31条第２項の規

定により、当選の告知をいたします。 

 この際、副議長 井田晴己さんから御挨拶がありますので、これを許可いた

します。 

○副議長 

 議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶申し上げます。 

 ただいまは、海部地区環境事務組合議会の副議長に御選任いただきまして、

まことに光栄に思います。議長を補佐し、この職務を全うしたいと思います。

また、組合の円滑な運営、発展のために、一生懸命務めさせていただきますの

で、今後ともどうか議員各位の御指導、また御支援をいただきますようお願い

を申し上げ、簡単ではございますが、御挨拶とさせていただきます。ありがと

うございました。 

○議 長 

 どうもありがとうございました。 

 続きまして、日程第６、議案第５号「令和元年度海部地区環境事務組合一般

会計補正予算（第１号）について」を議題といたします。 

 事務局から提案理由の説明を求めます。 

○総務課長兼出納室長 

 議案第５号「令和元年度海部地区環境事務組合一般会計補正予算（第１号）

について」御説明をさせていただきます。 

 第１条といたしまして、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ1,573万

6,000円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ35億801万1,000円

とするものでございます。 

 ８、９ページをお願いします。 

 詳細につきましては、歳出から御説明をさせていただきます。 

 ２款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費、補正額32万4,000円の増額
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であります。３節職員手当等32万4,000円の増額は人事異動によるものです。 

 ３款処理場費、１項ごみ処理費、１目運営費、補正額1,606万円の減額であ

ります。15節工事請負費1,606万円の減額のうち、低圧蒸気復水器ファン更新

工事は、契約差額によるもの。投込式レベル計更新工事は、無機系再利用水槽

及びプラント用水槽のレベル計が故障したため更新するものです。 

 ６、７ページに戻っていただきたいと思います。 

 歳入について説明をさせていただきます。 

 ６款繰入金、１項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金1,573万6,000円の減

額は、歳出額が減少したことにより、基金を取り崩す必要がなくなったことに

よるものです。 

 以上で説明を終わります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議 長 

 ただいま説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

○３番（真野和久君） 

 それでは、２点ほど聞きたいと思います。お願いします。 

 歳出のほうですね、８、９ページの歳出の工事請負費についてですが、今回、

低圧蒸気復水器ファン更新工事で、請負費の減額となっているということです

が、この点について、もともと更新工事は幾らの予定であって、そこから今回

の減額になったということで、まずもとの工事の費用をお尋ねしたいのと、そ

れから今回の工事に関しての契約についてのやり方についてお尋ねをします。 

 それから、投込式レベル計の更新工事は、故障のためやりかえということで

しょうけれども、これについても契約の方法について答弁をお願いします。 

○八穂クリーンセンター所長 

 まず１点目でございますが、低圧蒸気復水器ファン更新工事のもともとの予

算額は8,800万円でございます。契約方法は、随意契約でございます。 

 ２点目、投込式レベル計更新工事の契約方法でございますが、こちらは入札

を予定しております。 

○３番（真野和久君） 

 低圧蒸気復水器ファン更新工事は、随意契約で今回、もともと8,800万円の

ところが1,760万円の大きな減額となっていますが、この減額の理由というの

は、契約のときのということでしょうけれども、大きな理由としては何があり

ますか。 

○八穂クリーンセンター所長 

 今回初めて実施する案件でございまして、予算積算時に業者見積もりを採用
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し、予算計上したものでございます。 

○３番（真野和久君） 

 何でこれだけ大きいの。 

○八穂クリーンセンター所長 

 理由は、部品代の精査、工事費の精査を行ったためでございます。 

○議 長 

 真野さん、３回目いいですか。 

○３番（真野和久君） 

 はい。 

○議 長 

 他にございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第５号「令和元年度海部地区環境事務組合一般会計補正予算（第１号）

について」、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

 挙手全員であります。よって、議案第５号「令和元年度海部地区環境事務組

合一般会計補正予算（第１号）について」は原案のとおり可決されました。 

 次に、日程第７、議案第６号「監査委員の選任同意について」を議題といた

します。 

 管理者より、提案理由の説明を求めます。 

○管理者（津島市長） 

 議案第６号「監査委員の選任同意について」御説明を申し上げます。 

 議会選出の監査委員につきましては、現在欠員となっております。 

 組合規則第８条第２項に基づきまして、監査委員を選任する議案でございま

す。 

 今回、あま市議会選出の山内隆久氏を令和元年７月16日から選任したいので、

同意を求めるものでございます。 

 御審議のほどよろしくお願いします。以上です。 

○議 長 

 ありがとうございます。 
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 ただいま説明は終わりました。 

 お諮りいたします。 

 管理者の説明のとおり、監査委員の選任については、これに同意することに

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、監査委員にあま市議会選出議員の山内隆久さ

んを選任するに同意することに決定しました。 

 それでは、山内さんより挨拶の発言を求められておりますので、これを許し

ます。 

○監査委員 

 議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶させていただきます。 

 ただいま議員の皆様方の御厚情により、海部地区環境事務組合の監査委員に

選任の同意を賜りましてありがとうございました。 

 地方自治における監査の重要性、また地方行政改革が叫ばれている折、その

責任の重さを痛感しております。もとより微力ではございますが、誠心誠意そ

の職務に取り組む所存でございます。 

 皆様方におかれましては、御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げま

して、就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうございます。 

○議 長 

 ありがとうございました。 

 それでは、続きまして日程第８、「諸般の報告について」は、監査委員から

例月出納検査の結果、平成31年１月分から令和元年５月分までの各月の一般会

計の関係帳簿は正確であると報告がございました。 

 次に、議案配付にあわせて、事前の資料配付がされました経過報告の質問は

ありませんか。 

○１番（伊藤恵子君） 

 経過報告について質問したいと思います。 

 この中を読ませていただきまして、３点ほどの内容かと思うんですけど、１

つは搬入量ですね。30年度の総搬入量が前年より0.91％ふえたのに、焼却量が

2.73％減となっていますけれども、この辺の状況といいますか、なぜ焼却量が

減ったのかを教えてください。 

 もう一点は、八穂クリーンセンターの破砕設備は、稲沢の火事で受け入れを

して、そのことが問題になっているわけでありますけれども、八穂センターで

も最近多く発生をしていると。このときに、構成市町村にごみの分別をお願い

しておりますと書いてありますけれども、事業系ごみですね、事業者に対して

はどのように注意勧告といいますか、されているのかということと、センター
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としては、こういう事故、発火、こういったことに対してどういう対策をとっ

ているのか、その辺について教えてください。 

 もう一つ、八穂クリーンセンター運営協議会に関してですけれども、この運

用規約ですか、規則ですか、ちょっと今手元にないんですけど、その中で運営

協議会にはいろいろさまざまな大きな問題があるかと思うんですけど、専門部

会を置くことができるとなっているんですけれども、この間、専門部会という

のは開かれているのか、もしありましたらどんな専門部会か教えてください。 

 それともう一つは、この運営協議会について、運営協議会の内容でこういう

ことを協議会で報告しますよという文書だと思うんですけれども、ここで話し

合われたこととか、このような状況でいくということをこの議会にいつの段階

でどのように報告をしていただけるのかということがお伺いしたいですね。以

上です。 

○八穂クリーンセンター所長 

 まず１点目でございますが、搬入量が前年度より0.91％増、焼却量が2.7％

減となった理由でございますが、30年度は、平成31年３月にＤＣＳ更新工事と

申しまして、焼却炉の制御部分の更新工事を行いました。そのために、３月の

搬入量と焼却量がバランスがとれていないと申しますか、一旦ため込んだもの

を焼却したんですけれども、その分が処理し切れないというところで余ってお

りましたので、その分３月と４月に焼却をしております。 

 ２点目の稲沢市環境センターの不燃ごみの件でございますけれども、事業系

への注意喚起でございますが、事業系のごみ質の調査をしてございまして、そ

の中でそういったこちらへ持ってきてはいけないものとか、あと処理できない

ものを検査して、その結果を報告してございます。 

 センターの対策といたしましては、まず不燃ごみですが、不燃ごみはピット

へ入れるのではなくて、プラットホームで一旦あけまして、そこで手選別をし

ております。その後、手選別したものを異物除去装置でつかみながら、破砕機

へ投入しておりますので、そこで２段階で対策をとっておるということになっ

ております。 

 その後、破砕をかけた後で、コンベヤーの中に熱の感知装置が設けてありま

して、そこで熱を感知した場合、散水をするような設備になっておりますので、

自動で消火をして、火災を防止しております。 

 ３点目、八穂クリーンセンターの運営協議会でございますが、専門部会があ

るかということでございますけれども、こちらは今のところありません。議会

への報告は今までしておりません。以上でございます。 

 運営協議会での報告事項は、ごみの搬入量及び焼却の処理実績、公害防止協

定に基づく各種調査結果等を報告してございます。その結果を議会で報告して
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いたということでございますけれども、委員会での報告はございません。 

○１番（伊藤恵子君） 

 ごみの焼却量が減ったというのは、リサイクルが進んだのかなとちょっと思

ったんですけど、そうではなくて、工事関係でため込んでいたということなん

ですね。 

 今、八穂センターで防火のために頑張っているのは、不燃ごみはわかったん

ですけど、事業系ごみが、事業者ってかなりたくさんいると思うんですけど、

一つ一つ点検して、啓発するというのはなかなか難しいと思うんですけど、こ

の辺、再度、事業系のごみをどうやって、一番危ないんじゃないかなと私は個

人的に思うので、どのようにしていくことが、どういったことがあるのか、ち

ょっとわかったら教えてください。 

 あとは、この運営協議会ですけど、これを見ますと、公害防止対策に関する

こととか、公害防止協定に関することとか、施設を移す問題を含めて、かなり

重要なことが審議をされているんじゃないかなと思うんですね。ですから、や

はり専門部会で進まないと、なかなかいろんなことが進まないと思いますし、

議会にもやはりそういうのは情報を流していただかないと、全体的なことを考

えると非常にわからない部分が多いんですね。 

 この情報公開というか、運営協議会だけではなくて、入札があって大きな工

事を今やっていますよね。そういうときの入札の状況ですとか、大きな動きが

あったときには、やっぱり議員の皆さんに情報を公開してほしいと、お知らせ

してほしいということがお願いなんですね。きょうの会議も、実は１週間前に

私は聞いたんです。１週間前にこの議会があるということを知らせてくるとい

うのは、やっぱりすごい問題だと思うんですね。１年分のこの予定を今お見せ

いただいたんですけど、やはりもう少し議員のところにこの状況を教えていた

だきたいなと思うんですけど、どうでしょうか。 

○八穂クリーンセンター所長 

 まず、事業系のごみの検査の件でございますけれども、事業系で持ってみえ

る方は、みずから持ってみえる方と、許可業者が持ってみえる方とございます

けれども、許可業者が持ってみえる方につきましては、展開検査を行って、不

適なものがございましたら、その都度注意をしております。 

 また、手おろしの方につきましても、その都度、不適なものがございました

ら、持ち帰り等の指導はさせていただいております。 

 あと、情報公開の件につきましては、組合のホームページで公開をしてござ

います。 

○１番（伊藤恵子君） 

 内容まで情報公開、ホームページにないですので、会議で決まったことをこ



 －１３－ 

うやって決まりましたよとお知らせいただくだけでいいですので、ぜひやって

いただきたいと。 

 それから、事業系のごみで展開検査ということですけど、もう少し頻繁にや

られたほうがいいんじゃないかなと思って、私ども話しております。 

 この前、稲沢の火事のときも、小学生が見学に来ていたということで、非常

にそういう事例が多いんですよね。やはり爆発なんかありますと、そこの従業

員の、職員の死亡事故もあるようなことがたくさん凡例として出ていましたの

で、もう少しその辺の防火についてしっかりとやっていただきたいなと思いま

すので、よろしくお願いします。 

○総務課長兼出納室長 

 議員各位への日程の関係でございますが、事前には通知しておりましたが、

より確実に伝わるよう、今後検討していきたいと思っておりますので、よろし

くお願いします。 

○議 長 

 きょういただいたこのスケジュール、これは大体皆さん持ってみえるから、

その辺の説明を。 

○総務課長兼出納室長 

 日程につきましては、今回、当日配付しましたのは、今後の今年度の日程で

ございます。 

 今回７月16日の件につきましては、担当課長を通じて議会事務局の方へも連

絡してくださいというふうにしておりましたが、議員各位にもより確実に伝わ

るよう今後は検討していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○議 長 

 他にございませんか。 

○５番（平野広行君） 

 ２点ほどお伺いいたします。 

 まず１点目ですが、稲沢の不燃ごみの受け入れ、６月６日から行っておると

いうことですが、これは現在もう終了しておるのか、まだ今後も続くのかとい

うことが１点と、それから２点目が、一番最後に書いてございます損害賠償請

求等事件（住民訴訟）の件ですが、第10回の口頭弁論が行われたということに

なっておりますが、結審はいつごろになるのかという、この２点をお伺いした

いと思います。 

○八穂クリーンセンター所長 

 稲沢市のごみの受け入れの件でございますけれども、現在も継続をして受け

入れをしております。毎週木曜日に、10トン程度ずつ受け入れをしてございま

す。 
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 当面は、８月末までの受け入れで、うちのほうの工事の都合で８月の末まで

としておりますが、契約は年度末、３月の末まで契約をしてございまして、う

ちのピットに余裕ができましたら、また受け入れを再開することとしてござい

ます。 

○総務課長兼出納室長 

 裁判の関係でございますが、結審の見込みですが、来年に入って早々ではな

いかなという感触です、今のところ。 

○議 長 

 他にございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 質疑はないようですので、これをもって経過報告を終わります。 

 以上をもちまして、本会議に付託されました案件は全部議了されました。 

 閉会を宣するに当たり、管理者から発言を求められておりますので、これを

許します。 

○管理者（津島市長） 

 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日は大変お忙しい中、御出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

 提案いたしました案件につきましては、議決、そしてまた同意をいただきま

して本当にありがとうございます。 

 これからますます暑くなる折、議員各位におかれましては何とぞ御自愛をさ

れまして、それぞれの立場で御活躍されることを御期待申し上げます。本組合

事業に対しましても、一層の御指導、御鞭撻を頂戴いたしますようお願いを申

し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議 長 

 これをもちまして、令和元年第１回海部地区環境事務組合議会臨時会を閉会

いたします。ハプニングがいっぱいありましたけれども、御協力ありがとうご

ざいました。 

（午後 ３時３６分 閉会） 
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